
Međunarodni mjesec školskih knjižnica – završna svečanost 

  

Međunarodni dan školskih knjižnica koji se obilježavao svakog četvrtog ponedjeljka u listopadu,
proglasila je, 1999. godine, Međunarodna organizacija školskih knjižničara.
U prosincu 2007. Međunarodni dan školskih knjižnica promijenjen je u Međunarodni mjesec
školskih knjižnica i to je mjesec listopad.
U Hrvatskoj se obilježava od 2002. godine, a broj aktivnosti iz godine u godinu raste.
Obilježavanjem Međunarodnog mjeseca školskih knjižnica, školske knjižnice predstavljaju svoje
djelatnosti.

  

DOSADAŠNJE TEME MEĐUNARODNOG MJESECA ŠKOLSKIH KNJIŽNICA:
1999. Dan u mom životu
2000. Svjetske mudrosti
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2001. Učenje za život
2002. Različite sredine - ista shvaćanja
2003. Rušimo barijere
2004. Povežimo knjižnice, pismenost i učenje
2005. Otkrij avanturu
2006. Čitati. Saznavati. Činiti.
2007. Učenje potpomognuto tvojom školskom knjižnicom
2008. Knjižničari predstavljaju svoje partnere
2009. Školska knjižnica: Velika slika
2010. Raznolikost Izazovi Prilagodljivost : školske knjižnice imaju to sve 
2011. Školske knjižnice osnažuju učenike za život
2012. Školske knjižnice – ključ za prošlost, sadašnjost i budućnost!
2013. Školske knjižnice - vrata u život
2014. Školske knjižnice : središte mentalnih mapa
2015. Školske knjižnice su zakon: živimo ih, učimo i volimo
Ovogodišnja tema: Nauči odgonetnuti svoj svijet.

  

U našoj školskoj knjižnici Međunarodni mjesec školskih knjižnica obilježava se od 2008. godine.
Dosadašnjih godina, imali smo izložbu straničnika, učeničkih likovnih i literarnih radova na temu
knjižnice te izložbu o našoj školskoj knjižnici kroz povijest.
Ove je godine za učenike raspisan natječaj za najbolji strip na temu „Moj najdraži događaj iz
knjige“ za sve učenike naše škole. 
Za vrijeme Međunarodnog mjeseca školskih knjižnica i Mjeseca hrvatske knjige u školskoj
knjižnici se organiziraju razna kulturna događanja kao što su predstave, književni susreti i
slično.
U mjesecu listopadu organiziramo i akciju opremanja naše školske knjižnice. Učenici svojim
dobrovoljnim prilogom od 10 kn pomažu ostvarenju zajedničkog cilja – razvoj i napredak svakog
učenika kroz zadovoljavajući fond knjižne građe.
Završna svečanost ovim povodom održana je 4. studenog, a gdje drugdje nego u prostoru
školske knjižnice. Na svečanosti su nastupali učenici nižih i viših razreda. Bilo je tu igrokaza,
recitacija, glazbenih točaka. Vrhunac svečanosti bila je dodjela nagrada za sudjelovanje u
natječaju izrade stripa. Najuspješniji su bili Darija Nikšić iz 4.c i Filip Šestak iz 3.a PŠ Gradići, a
za nagrade se pobrinula Školska knjiga. Uručio ih je ravnatelj škole prof. Zdenko Ilečić.
Čestitamo pobjednicima i zahvaljujemo svim sudionicima natječaja. Izložbu stripova svi
zainteresirani moći će vidjeti za Dan škole. Velika zahvala i svim učenicima koji su nastupali i
time uveličali ovu svečanost. Vidimo se sljedeće godine.
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